ОТЧЕТ 

о проделанной работе по противодействию коррупции

МБДОУ № 70 г. Пензы «Буратино»

· создана рабочая группа ответственных лиц за реализацию антикоррупционной политики, осуществляющий внутренний контроль эффективности внедрения антикоррупционных мероприятий. 

· утвержден план работы антикоррупционной комиссии учреждения на 2016 – 2017 учебный год.

· создан раздел на  официальном сайте учреждения, где размещена информация по данной работе. ( ответственный  Р,А, Алюшева – зам. заведующей по ВмиР)

· на педагогическом совете ( 30.08 2016 г) принят кодекс этики и служебного поведения работников МБДОУ № 70.,ознакомлены с основными принципами и правилами служебного поведения работников.

· ведется работа по взаимодействию с правоохранительными органами, администрацией Железнодорожного района по коррупционным правонарушениям в образовательной системе.

· на официальном сайте администрации города заполняется форма отчетности №10 по итогам каждого проведенного мероприятия. ( ответственный за сайт О.А. Андреева).

· проведены заседания комиссии по противодействию коррупции (протокол № 1 от 24.05.2016г, протокол №2 от 10.01.2017 г).

· проведена встреча с представителями родительских комитетов всех возрастных групп  по вопросу участия в управлении ДОУ и предоставления муниципальных образовательных услуг.

· ведется постоянный внутренний финансовый контроль по недопущению фиктивного трудоустройства сотрудников и бухгалтерской отчетности, ведутся табеля рабочего времени по фактической отработки сотрудниками учреждения.

Заведующая                                                                                               Л.Н. Аткина 

